U sklopu provedbe aktivnosti EU projekta „MEDPATHS“ financiranog iz ADRIATIC IPA CBC 2007-2013. programa, u čijoj provedbi uz hrvatske projektne partnere: Javnu ustanovu „RERA S.D.“, Splitsko dalmatinsku županiju, gradove Omiš, Trilj i Vrliku, općine Zadvarje i Dugi Rat, te talijanske projektne partnera: Unione di Commune Mollise i Unione di Commune Abruzzo sudjeluje i Grad Sinj, tijekom razdoblja od 22. do 24. listopada 2012.g., u gradu Larino u Italiji, održana je Konferencija pod nazivom „Održivo  upravljanje lokalnom prirodnom i kulturnom baštinom“. 
Na Konferenciji se raspravljalo se o modelima i instrumentima održivog razvoja i upravljanja područjima, s ciljem prepoznavanja vlastitih mogućnosti,  zaštite i valorizacije baštine, uz potrebe izgradnje identiteta pojedinih regija. 

Na Konferenciji su uz predstavnike talijanskih partnera i Sveučilišta Molise iz Campobassa, sudjelovali i članovi projektnih timova gradova Omiša, Sinja, Trilja i Vrlike, te Javne ustanove RERA S.D., kao vodećeg partnera Projekta. 

U sklopu Konferencije održani su i radni sastanci vezani uz tijek provođenja projekta MEDPATHS, a na kojima je uz predstavnike projektnih partnera, osobno sudjelovao i dr. Mario Ialenti, predsjednik Nacionalnog odbora IPA Adriatic programa. 

Glavni cilj projekta MEDPATHS je zaštita i revitalizacija kulturne i prirodne baštine u prostorima zaleđa na Jadranskoj obali, kroz izgradnju institucionalnih kapaciteta za provođenje prekograničnih EU projekata,  aktivnosti uređivanja i opremanja tematskih staza na područjima projektnih partnera (biciklističkih, pješačkih, planinarskih…), te provođenja aktivnosti promocije turističkih ponuda  područja projektnih partnera. 
