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G R A D   S I NJ

GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/12-01/64

URBROJ:  2175/01-01-12-3
Sinj,  17. prosinca 2012. godine 

Z A P I S N I K
sa 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 14. prosinca 2012. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja   
        Na početku sjednice bilo je nazočno  16  vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

        Nazočni vijećnici: Miroslav Barać, Borislav Budimir-Bekan, Miro Bulj, Stjepan Filipović-Grčić, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Boško Barać, Mate Glavinović, Stjepan Labrović, Hrvoje Markulin, Davor Milošević, Dragan Podrug, Sloven Poljak, Predrag Pupić, Milan Smoljo, Matko Čarić i Ivana Šabić. 

        Odsutni: Ante Križanac, Hrvoje Filipović-Grčić, a dr. Stipislav Jadrijević je naknadno došao.   
        Ostali nazočni: gradonačelnik Ivica Glavan, zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš, zamjenik gradonačelnika Zoran Vujanović, pročelnici Upravnih odjela, te  predstavnici sredstava javnog informiranja.

       Sjednici je predsjedavao Milan Smoljo,  predsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

       Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu. 
       Predsjednik Gradskog vijeća je otvorio 30. sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio sve nazočne.

       Sjednica je započela u 15,00 sati.               

       Na početku sjednice predsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo pozvao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku). 

       Nakon izvršene prozivke predsjednik Gradskog vijeća Milan Smoljo konstatirao je da je  nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

       Nakon toga u skladu sa Poslovnikom Gradskog vijeća Grada Sinja («Službeni glasnik Grada Sinja» br. 02/10)  prilazi se utvrđivanju dnevnog reda sa 30. sjednice Gradskog vijeća.

       Predsjedatelj je pročitao u pozivu predloženi dnevni red.

       Vijećnik Hrvoje Markulin u ime kluba vijećnika HDZ-a predložio je dopunu dnevnog reda sa točkom: - Informacija o izgradnji OŠ Fra Pavla Vučkovića i osnovne glazbene škole Jakova Gotovca. Vijećnik Hrvoje Markulin je navedeni prijedlog obrazložio istaknuvši kako misli da bi bio red da zbog aktualnosti teme službe u Gradu koje vode taj projekt, na sjednici Gradskog vijeća, kažu do koje točke je projekt došao, kakvo je trenutno stanje i može li se očekivati izgradnja. 
       Gradonačelnik Ivica Glavan predložio je vijećniku Hrvoju Markulinu da to pitanje postavi kroz formu vijećničkog pitanja naglasivši da projekt vodi država tj. da Grad Sinj nije nositelj tog projekta nego samo radi na tome da to bude što prije i da točka nije pripremljena  da bi se danas o njoj kvalitetno raspravljalo. Vijećnik Hrvoje Markulin naglasio je da ima druga vijećnička pitanja i da kroz formu Informacije mogu kvalitetnije popričati o tom važnom pitanju. Nakon kraće rasprave vijećnik Hrvoje Markulin prihvatio je prijedlog gradonačelnika da predmetni prijedlog za dopunu dnevnog reda bude točka na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća.
        Vijećnik Dragan Podrug predložio je da točka 16. dnevnog reda (Informacija uz Odluku Ministarstva financija RH o povratu bjanko zadužnica društvu Promet d.o.o. Makarska) bude četvrta točka dnevnog reda zbog medijskog interesa i važnosti teme.
        Vijećnik Hrvoje Markulin u ime kluba vijećnika HDZ-a naglasio je kako će oni podržati prijedlog vijećnika Dragana Podruga. 

        Vijećnik Miro Bulj istakao je kako je u ruke dobio prigovor vezano za firmu Cetina d.d. Sinj koja je izabrana za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu: održavanje makadamskih kolnika i poljskih putova, na što mu je predsjedatelj odgovorio da taj prigovor može izložiti kad budu raspravljali o toj točki dnevnog reda. 
         Predsjedatelj je najprije dao na glasovanje prijedlog vijećnika Dragana Podruga da točka 16. dnevnog reda (Informacija uz Odluku Ministarstva financija RH o povratu bjanko zadužnica društvu Promet d.o.o. Makarska) bude četvrta točka dnevnog reda današnje sjednice Gradskog vijeća i konstatirao da je  prijedlog jednoglasno (16 „za“) prihvaćen. 

         Budući da više nije bilo primjedbi ni prijedloga za dopunu predloženog dnevnog reda, predsjedatelj je dnevni red sa ranije prihvaćenom izmjenom dao na glasovanje i konstatirao da je jednoglasno ( 16 „za“ )  prihvaćen sljedeći

DNEVNI RED
1. Usvajanje Zapisnika sa 29. sjednice Gradskog vijeća, 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,

3. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu,

4. Informacija uz Odluku Ministarstva financija RH o povratu bjanko zadužnica društvu Promet d.o.o. Makarska, 

5. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Sinja za 2012. g.,

6. Prijedlog Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Sinja za 2012. g., 

7. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2012. godinu, 

8. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu  Grada Sinja za 2012. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u športu grada Sinja u 2012. godini, 

9. Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu,

10. Izvješće o radu športskih udruga Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu,

11. Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta Sinj za 2011.godinu,

12. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta-Sinj, broj 1/2-2012,  

13. Prijedlog Zaključka o uporabi dobiti trgovačkog društva Kamičak d.o.o. za 2011. godinu, 

14. Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu: održavanje makadamskih kolnika i poljskih putova, 

15. Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: sakupljanje i zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja, 

16. Prijedlog Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti - prijevoz putnika u javnom prometu. 
TOČKA 1. 

      Usvajanje Zapisnika sa 29. sjednice Gradskog vijeća
      Predsjedatelj je upitao ima li tko primjedbi na Zapisnik sa 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja. 

      Budući da nije bilo primjedbi na Zapisnik, predsjednik je dao na glasovanje Zapisnik sa 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja i konstatirao da je isti jednoglasno prihvaćen   (16 „za“ ). 

 TOČKA 2. 

       Pitanja i prijedlozi vijećnika

       Nakon usvajanja Zapisnika sa prošle sjednice Gradskog vijeća prišlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, Ureda gradonačelnika, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

         Odgovori na vijećnička pitanja, kao i cijeli tijek sjednice nalazi se na audio zapisu, koji se čuva u Uredu Grada Sinja. 
TOČKA 3.
         Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu

         Pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić-Trogrlić obrazložila je po stavkama  Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu.

         Predsjedatelj je pročitao stav Odbora za Proračun i financijsku kontrolu prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu.

         Vijećnik Miro Bulj izrazio je svoje nezadovoljstvo činjenicom da je proračun svake godine sve manji i manji, pa se tako osvrnuo na smanjenje prihoda od poreza i prireza na dohodak, na veliko smanjenje u gospodarstvu i komunalnim djelatnostima, nasuprot čemu je istakao određena povećanja za kulturu i šport. Vijećnik Miro Bulj također je istakao kako su DV“Bili cvitak“ donacije umanjene, dok je DV „Čarobni pianino“ donacija povećana za 150.000,00 kuna i da mu netko odgovori zbog čega je to tako. Vijećnik Miro Bulj posebno je istakao podbacivanje Fonda za poticanje zapošljavanja. Vezano za subvenciju poljoprivrednicima i obrtnicima, vijećnika Mira  Bulja zanimalo je mogu li se poimenično navesti svi subvencionirani. U daljnjem izlaganju vijećnik Miro Bulj naveo je i gradski bazen i športsku dvoranu kao stavke na kojima je potrošeno više od planiranog, te je za kraj rekao da zbog svega iznesenog ne može prihvatiti i podržati predložene Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu.   
         Zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš odgovorila je da su 120.000,00 kuna obvezni dati za agrofond u županiji iz kojeg oni onda subvencioniraju poljoprivredne kredite s malom kamatom, da je 50.000,00 kuna bilo za poljoprivrednu Zadrugu Sinjanka, zatim subvencija pčelarima, mljekarima, 26.000,00 kuna su osiguranja u poljoprivredi, a sa 25.000,00 da su subvencionirali sadnice. Zamjenica gradonačelnika također je vijećniku Miru Bulju detaljnije objasnila odnos Grada Sinja i Zadruge Sinjanka. 
         Pročelnica Jasna Mijić-Trogrlić obrazložila je vijećniku Miru Bulju razloge smanjenja donacije DV „Bili cvitak“ kao i povećanje sredstva DV „Čarobni pianino“ za 150.000,00 kuna, te je istakla da je takvo povećanje u skladu sa ugovorom između Grada i DV „Čarobni pianino“ kojeg je prihvatilo ovo Gradsko vijeće. 
          Gradonačelnik Ivica Glavan objasnio je razloge povećanja u športu, pa je tako istakao kako KK Alkar igra prvu ligu, a da se zna da je 1 mil kuna oduzeto športu i da su se svi racionalizirali koliko su mogli. Gradonačelnik je također rekao kako je jedan stari sudski predmet došao na naplatu nakon smanjenja sredstava (bivši igrač Alkara-Alkar), da NK Glavice iz početka 2009. godine također ima jednu situaciju od 30.000,00 kuna, koji troškovi ukupno iznose 100.000,00 kuna, dok preostalih 100.000,00 kuna ide po linearnim principima klubovima. Gradonačelnik je naglasio da je to malo sredstava kad se raspodijele i da to neće riješiti njihove probleme, ali da je prijedlog i zaključak bio da se pomogne. 
          Vijećnik Hrvoje Markulin u ime kluba vijećnika HDZ-a dao je osvrt na predložene izmjene i dopune proračuna i istakao kako se navedene promjene ne mogu sagledati samo u okviru 2012. godine nego da ih treba sagledati u okviru svega što se događalo 2010.g. i 2011. g., pa je u tom smislu radi usporedbe iznio podatke o visini proračuna i rebalansa proračuna za zadnje tri godine i konstatirao da su to činjenice, brojke koje su nezaobilazne i da ih treba odmah na početku naglasiti, a iz kojih je razvidno iz godine u godinu sve veće smanjenje proračuna. Vijećnik Hrvoje Markulin naglasio je kontradiktornost između izjava pročelnice koja je pad prihoda obrazložila padom poreza i prireza na dohodak i onoga što je gradonačelnik govorio i odgovarao kroz vijećnička pitanja ističući kako su nove firme i investitori došli u Sinj, u GZK, što bi podrazumijevalo  da bi ti investitori i zapošljavali, a da je očito da porezi i prirezi padaju unatoč obećanjima da će tamo do kraja prošle godine raditi 200 ljudi iako se treba spomenuti i promjena zakonskih okvira. Vijećnik Hrvoje Markulin  naglasio je da samo želi biti realan bez dovođenja u sferu politike, te je istakao kako su pomoći iz proračuna mahom ostvarene zbog poreza na dobit, jer taj porez ostaje u Sinju zbog statusa brdsko-planinskog područja, a da si izravne pomoći izostale unatoč izjavama da nova Vlada valorizira projekte sukladno njihovoj kvaliteti, a ne po političkoj podobnosti. Vijećnik Hrvoje Markulin je rekao u nastavku izlaganja kako izlazak iz krize nije na vidiku i da Sinj očekuju još teža vremena, a da bi se zbog ulaska u EU iduće godine i gubljenja statusa brdsko-planinskog područja (ukoliko taj položaj ne bude reguliran na neki drugi način, nekim drugim zakonima) moglo dogoditi to da će u proračunu za iduću godinu izgubiti milijunske iznose zbog čega je naglasio važnost okretanja pretpristupnim fondovima EU. U tom smislu vijećnik je konstatirao kako su pomoći od strane države izrazito loše, a da su jedina sredstva pristigla iz pretpristupnih fondova EU za projekt „MEDPATHS“, koji je pokriven iz IPA sredstava.  Vijećnik Hrvoje Markulin također se osvrnuo na sada objedinjene odjele za gospodarstvo i komunalne djelatnosti, ističući njihova ostvarenja od prije dok su bili dva zasebna odjela i trenutna ostvarenja koja su puno manja u odnosu na ranije godine iz čega je razvidno da je prepolovljen gospodarski dio odnosno dio ulaganja u ključne projekte koji će generirati razvoj grada. Vijećnik je istakao kako su po njemu najveće investicije rekonstrukcija Ramske ulice, uređenje prilaza Domu zdravlja i trenutno natkrivanje Baraćevog potoka. Vijećnik se na kraju osvrnuo na ono što je bivša Vlada učinila za Grad Sinja ističući prije svega povrat biše vojarne Ivaniša Nelipića i zaključio da su se ulaganja prepolovila, a potrošnja da je ostala na na istom iznosu (plaće, šport, kultura).

           Zamjenica Elena Perković-Paloš dala je svoj osvrt na izlaganja vijećnika Mira Bulja i Hrvoja Markulina i istakla da priznaje da su u krizi naglašavajući da tko god da dođe na vlast iza HDZ-a bilo u državi, bilo na lokalnoj razini, mora biti u krizi dugi niz godina i da ima podatke kojima će to potkrijepiti. Zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš prigovorila je vijećniku Hrvoju Markulinu da je tijekom svog izlaganja iznio samo informacije koje su njemu išle u prilog, a nije realno iznio informacije kako bi građani imali relevantne podatke. U tom smislu zamjenica gradonačelnika istakla je kako se slaže sa vijećnikom Markulinom da treba gledati nekoliko godina unatrag kako bi se cjelokupna situacija elaborirala jasnije, ali  da je trebao uzeti u obzir i 2009. godinu kada su oni bili na vlasti, te je podsjetila kako su u to vrijeme proračun HDZ-a koji je iznosio 102.000.000,00 kuna sredinom godine morali rebalansirati za 25.000.000,00 kuna. Zamjenica gradonačelnika također je iznijela podatke koji se tiču ulaganja u GZK,  naglasivši da dok je HDZ bio na vlasti 2008.g. da su ulaganja u GZK iznosila 9,7%, a za tri godine od kada je na vlasti Nezavisna lista, da su uložili prosječno 18,4% u GZK odnosno da je od 2005-2008 g. u GZK uloženo 10.832.000,00 kuna, a od kada je Nezavisna lista na vlast da je uloženo 39.736.905,00 kuna.  Zamjenica gradonačelnika naglasila je kako taj podatak jasno govori o velikom postotku ulaganja u gospodarstvo odnosno stvaranje uvjeta za investitore koji itekako imaju razloga doći i ulagati u GZK. Zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš, s obzirom na trenutno tešku situaciju u kojoj se nalaze i veliku nezaposlenosti, naglasila je kako na GZK 2009. godine nije bilo nijednog objekta, a da danas na GZK ima 30 novouposlenih i da to možda nije puno, ali da ona misli kako je i jedno zaposlenje koje se dogodi obećavajuće. Zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš naglasila je kako imaju rebalans proračuna, jer se jedna investicija prebacila na trgovačko društvo i jer nisu dobili pomoć od države za GZK budući da su se sredstva davala za infrastrukturu koju oni već imaju i ostalo im je samo financiranje završnog sloja asfalta. Na kraju izlaganja zamjenica gradonačelnika konstatirala je da su argumenti koje je iznio vijećnik Hrvoje Markulin paušalni i naglasila da su stvorili uvjete za investitore da dođu i da ulažu u grad, a to što ih nema obrazložila je činjenicom da ih zbog krize nema ni u cijeloj državi, da su napravili koliko god su mogli u datim okolnostima.    
         Vijećnik Hrvoje Markulin istakao je kako je zamjenica gradonačelnika u svom izlaganju otišla u zonu politizacije koju je on htio izbjeći nakon čega je uslijedila rasprava sa zamjenicom gradonačelnika oko toga što je zatekla na GZK Nezavisna lista u trenutku dolaska na vlast, ističući da je GZK naslijeđen projekt na kojem je vlast HDZ-a kvalitetno radila, te je podsjetio na predizborna obećanja o dovođenju multinacionalnih kompanija i činjenicu da se to nije ostvarilo što je zamjenica gradonačelnika i priznala i da je to bila namjera njegova izlaganja, a ne rasprava o tome tko je što napravio kao i da im nitko ne niječe da su napravili određeni iskorak na GZK, ali da treba priznati da tamo radi malo broj ljudi.  Vijećnik Hrvoje Markulin također je rekao kako je iznio činjenice koje potkrijepljuju brojke i da od tih činjenica neće odstupiti. 
        Zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš odgovorila je da je činjenica 2009. g. i 25 mil kuna manje u proračunu za šest mjeseci koji su ih dočekali, da je ljudski priznati da uspjeh nije onakav kakav su očekivali, ali isto tako da su postigli određeni uspjeh i da je on itekako vidljiv.

         Vijećnik Stjepan Labrović istakao je kako su imali obveze po sudskim sporovima u iznosu  od 100.000,00 kuna, a sada iznose 300.000,00 kuna i da ga zato zanima koji su to sudski sporovi koji su doveli do povećanja troškova. Vijećnika Stjepana Labrovića također je zanimalo kako je došlo do povećanja donacije u iznosu od 150.000,00 kuna za DV „Čarobni Pianino“, da je očito kako je došlo do zaposlenja jednog djelatnika i u svezi s tim da li je bio raspisan javni natječaj. Naime vijećnik je naglasio kako bi po njegovom mišljenju, budući da Grad daje svoja sredstva tom dječjem vrtiću, trebao biti raspisan javni natječaj. 
         Zamjenik gradonačelnika Zoran Vujanović odgovorio je da je DV „Čarobni pianino“ privatni vrtić i ne podliježe raspisivanju javnog natječaja, da su ugovorne obveze Grada takve kakve jesu i da samo izvršavaju ono što su potpisali u ugovoru. 

         Vijećnik Stjepan Labrović istakao je kako se slaže da se radi o privatnom vrtiću, ali da se radi o gradskim sredstvima i zato je predložio gradonačelniku da tih 150.000,00 kuna preusmjeri na način da se 9 bivših djelatnika Autoprijevoza koji su dobili otkaz i nemaju primanja isplati po 5.000,00 kuna pomoći za Božić i Novu godinu, a preostalih 105.000,00 kuna da se raspodijeli po pola za šport i kulturu, jer smatra da je za športske klubove malo predviđenih 200.000,00 kuna i da ovo Gradsko vijeće ne zna gdje ta sredstva idu, da piše u tekuću rezervu na što je gradonačelnik odgovorio da je proveden linearan pristup, da je sve  unaprijed definirano i da se sve zna. Vijećnik Stjepan Labrović također je predložio da pitanje gradskog bazena zbog svoje kompleksnosti bude točka dnevnog reda na idućoj sjednici Gradskog vijeća ističući kako iz materijala nije vidljivo koja je struktura troškova i prihoda.
         Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje kao predsjednik kluba vijećnika SDP-a referirao se na predložene izmjene i dopune proračuna za 2012. godinu i istakao kako se mogu složiti da ovaj rebalans proračuna ne izgleda sjajno i da je proračun očito podbacio za 6.400.000,00 kuna što znači veliki deficit od od 9,3 %.  U odnosu na navode da pomoći od države nije bilo odnosno da je ona izostajala vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje istakao je da ne zna kako se može propustiti činjenica da je kroz gradsko komunalno poduzeće Vodovod i Čistoća, direktno prema Gradu od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva dodijeljeno 3,5 mil kuna za vodoopskrbu Gornje zone Gornji Bajagić-Čačijin dolac-Priorica i da je to činjenica koja se ne smije nikako izostaviti.  Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje također se referirao i na izostanak najvažnijeg prihoda Grada poreza i prireza na dohodak naglasivši da jedinica lokalne samouprave nije zavod za zapošljavanje i da ne može direktno utjecati na povećanje zaposlenosti u našem Gradu pogotovo kad su nepovoljna gospodarska kretanja na nivou cijele države što se naravno reflektira i na Grad Sinj. U skladu sa navedenim vijećnik je konstatirao da je Grad tu da stvori preduvjete da se zapošljavanje ostvari u datoj godini, a ne da direktno zapošljava i da je zato deplasirano Grad optuživati  što su izostali prihodi s te osnove. Nadalje vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje istakao je kako je Grad izdvojio značajan iznos za sufinanciranje troškova prijevoza, također je izdvojio sufinanciranje nabavke knjiga učenicima osnovnih i srednjih škola, pomaganje socijalno ugroženim obiteljima, te sredstva za Božićne i novogodišnje blagdane. Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje također je naveo i podbacivanje Fonda za poticanje zapošljavanja (bio amandman vijećnika SDP-a) naglasivši da to nije krivica Grada nego odraz nepovoljnih gospodarskih kretanja i jer poduzetnici koji su ostali nisu našli načina, prostora za nova zapošljavanja, da su išli u najboljem mogućem smjeru da potaknu poduzetnike na zapošljavanje naših sugrađana. Zbog velike medijske hajke na Vladu RH što GZK nije dobila ni kune kao što je dobila Općina Hrvace i Grad Trilj, vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje zamolio je zamjenicu gradonačelnika Elenu Perković-Paloš da još jednom objasni zbog čega je to tako.  
         Zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš još jednom je ponovila da se radilo isključivo o poticanju izgradnje infrastrukture, a da je njihova infrastruktura na GZK izgrađena u potpunosti i da su im nove potrebe asflatiranje završnog sloja, a Vlada da je odlučila financirati infrastrukturu. 

          Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje istakao je kako bi i on volio da GZK asfaltira završni sloj, ali isto tako smatra da je puno opravdanije i pravičnije da su i susjedne općine dobile pomoć i priliku za razvoj svojih gospodarskih zona, a ne da sve ide samo u GZK, a da se ostale općine i gradovi zanemaruju, također je naglasio da je pomoći od države bilo i da ona nije izostala, a što se tiče SDP-a da će prihvatiti predložene izmjene i dopune proračuna za 2012. godinu  uvažavajući da se nalazimo u teškoj krizi. 
        Vijećnik Boško Barać postavio je pitanje vezano za športsku dvoranu budući da je rebalansom odobreno 700.000,00 kuna, a u prethodnom izlaganju gradonačelnika da su čuli kako bi radovi trebali koštati 180-200.000,00 kuna i da ga zanima što je sa preostalih 600.000,00 kuna na što je gradonačelnik odgovorio da je to predviđeno za sljedeći proračun, jer da svaki objekt mora biti knjigovodstveno proveden, a u ovom proračunu da je plaćen glavni projekt i komunalni doprinos. 
        Vijećnica Ivana Šabić istakla je kako je zanimaju prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine, te je u tom smislu upitala da li se to odnosi na iznajmljene gradske prostore i da li će biti podmirene te obveze na što je pročelnica Jasna Mijić odgovorila da imaju zakup poslovnih prostora i zakup poljoprivrednih zemljišta i da je taj iznos u potpunosti realiziran. Vijećnica Ivana Šabić izrazila je zadovoljstvo i pohvalu gradonačelniku što Grad uopće funkcionira u ovim okolnostima.  
         Vijećnik Dragan Podrug iznio je u ime HSLS-a  stav prema predloženim izmjenama i dopunama proračuna za 2012. godinu, te je naglasio kako je vijećnik Hrvoje Markulin rekao bit stvari. Također je rekao kako su rebalans proračuna promatrali kroz presjek bivših proračuna i kroz stavke odjela za gospodarstva, komunale i javne uprave. U nastavku izlaganja vijećnik Dragan Podrug iznio je radi usporedbe podatke o visini proračuna, rebalanska proračuna za zadnje tri godine s posebnim naglaskom na stavke gospodarstva i komunale i javne uprave iz čega je razvidno kontinuirano smanjenje proračuna iz godine u godinu kao i smanjenje na stavkama za gospodarstvo i komunalu, dok je nesporan porast troškova za javnu upravu. Nakon taksativno navedenih podataka za 2010., 2011. i 2012. godinu vijećnik je naglasio kako sve te brojke predstavljaju pad što je posljedica odluka gradske vlasti i da je sve navedeno dovoljan  razlog da ne podrže predložene izmjene i dopune proračuna za 2012. godine. Vezano za plaće zaposlenih u Gradskoj upravi vijećnik  je rekao da su dobili  savjet ekonomista koji su ih pripremali za ovu raspravu, da se ubuduće prikazuje ukupan broj radnika i ukupan broj radnika prema satima rada odnosno da treba napraviti razliku između onih koji rade i onih koji su po bolovanjima, te da se iz tog podatka mogu iščitati razlozi povećanja troškova za plaće, te  je zamolio pročelnicu Jasnu Mijić-Trogrlić da se referira na taj detalj. Vijećnika Dragana Podruga zanimalo je, vezano za stavku porez na tvrtku, da li je broj tvrtki konstantan i koje su to tvrtke, a pročelnica je odgovorila da se radi o uobičajenom godišnjem prihodu i da Porezna uprava vrši razrez i naplatu tog poreza. Također pročelnica je odgovorila vezano za rashode zaposlenika da iz godine u godinu imaju isti broj zaposlenika, da imaju posebne obrasce koje dostavljaju Ministarstvu financija, ali da to nije dio ovog dokumenta. Pročelnica je naglasila da su stavili određeni iznos za poticaj za odlazak u mirovinu onih koji još nemaju 65 godina života, a stekli su pravo za mirovinu, ali da je njihovo pravo da mogu raditi do 65 godina života i da ih ne mogu prisiliti na odlazak u mirovinu.  Pročelnica je naglasila da imaju čak smanjenje rashoda za zaposlene, ali da će imati povećanje u izradi proračuna za 2013. godinu,  jer dogodine imaju lokalne izbore i moraju planirati dužnosnike sadašnje i buduće i da u 6 mjeseci njihova bruto plaća iznosi 220. 000 00 kuna, da to nije povećanje zbog broja zaposlenih nego povećanje zbog lokalnih izbora. 
        Gradonačelnik Ivica Glavan u svojoj  završnoj riječi naglasio je važnost stavke poreza i prireza na dohodak koja je smanjena zbog povećanja nezaposlenosti, ali i promjene zakonske regulative. Gradonačelnik je također naglasio kako su oni u proračun za 2012. godinu  uvrstili 5 mil kuna za Čačijin dolac-Obrovac i taj projekt realizirali preko Vodovoda i Čistoće d.o.o. Sinj. Gradonačelnik je istakao kako vjeruje da će proračun biti ispunjen u iznosu oko 62 mil kn, budući da su sve pretpostavke planirajući rebalans i planirajući proračun radili isključivo na realnim, a ne predizbornim osnovama, jer žele doprinijeti odgovornim ponašanjem da oni naprave taj iskorak. Gradonačelnik je zahvalio svima koji su vjerovali te je nabrojio sve uložene napore  i poduzete aktivnosti Grada za proteklo razdoblje, pa je tako izdvojio rješavanje kroz proračun problem učenika i socijalno ugroženih obitelji i naglasio da njihova vrata nikada nisu bila zatvorena onim najugroženijim, zatim rješavanje problema  prijevoza  učenika o kojem se također puno raspravljalo, a istakao je i kako su osnovni prihodi poreza ispunjeni na vrlo visokom nivou. Gradonačelnik je naglasio da i napade koje su nekada znali trpjeti treba prihvatiti kao dio posla te je na kraju izlaganja rekao kako treba priznati da je ovo, s obzirom na okolnosti i vrijeme u kojem žive,  jedan solidan proračun koji je doveden do samog kraja.     

        Nakon završene rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu i konstatirao da je Gradsko vijeće većinom glasova (10 „za“  7 „protiv“) donijelo
        Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu.  
TOČKA 4.
           Informacija uz Odluku Ministarstva financija RH o povratu bjanko zadužnica društvu Promet d.o.o. Makarska
           Gradonačelnik Ivica Glavan obrazložio je Informaciju uz Odluku Ministarstva financija RH o povratu bjanko zadužnica društvu Promet d.o.o. Makarska s posebnim osvrtom na najnoviji dopis Ministarstva financija od 13.12.2012.g. u kojem se Promet d.o.o. Makarska obavještava kako se preuzimanje zadužnica ovog trenutka ne može realizirati zbog složenosti postupanja u koje je uključen i strateški partner, te Grad Sinj, a s tim povezano i postupci koji se vode pred nadležnim sudovima, te posebno parnični postupak koji je pokrenut protiv Grada Sinja. 
          Vijećnik Miro Bulj dao je svoj osvrt na situaciju sa Prometom d.o.o. Makarska i Autoprijevozom d.o.o. Sinj i ponovio svoje stavove iznesene i na ranijim sjednicama Gradskog vijeća vezano za navedenu problematiku. Vijećnik Miro Bulj predložio je donošenje Zaključaka prema Ministarstvu financija odnosno Vladi RH, te Državnom odvjetništvu RH,  u kojem se traži raskid ugovora sa strateškim partnerom zbog njegovog neispunjavanja ugovornih obveza, te je također rekao da su kao Gradsko vijeće trebali podnijeti kaznenu prijavu što je predlagao na ranijim sjednicama Gradskog vijeća. 
         Vijećnik Stipislav Jadrijević posebno se osvrnuo na zadnju rečenicu dopisa Ministarstva financija od 13.12.2012.g. koja kaže da bi Ministarstvo financija bilo voljno izvršiti povrat instrumenata osiguranja ukoliko se odustane od parničnih postupaka u tijeku, a nadležno Državno odvjetništvo ne pokrene kakav drugi postupak u ime RH radi zaštite njene imovine, odnosno imovinskih prava i naglasio da je dobro što piše ta rečenica i da je on već ranije upozoravao na tužbu od 28 mil. kuna i velike troškove u slučaju da Grad izgubi spor. Vijećnik Stipislav Jadrijević istakao je kao najvažnije ulogu Državnog odvjetništva RH na čelu sa Mladenom Bajićem, koje po njegovom mišljenju, ne radi svoj posao. Vijećnik je također naglasio da zaposlenici Autoprijevoza rade i primaju plaću, te je s obzirom na predloženi zaključak vijećnika Mira Bulja kojim se traži raskidanje ugovora, upitao tko će onda davati plaću tim radnicima, a spomenuo je i postojanje dva sindikata od kojih se jedan ne spominje.  
          V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina, u odnosu na navode vijećnika Mira Bulja da se traži raskid ugovora sa strateškim partnerom, citirao je odredbe Zakona o obveznim odnosima koje govore o pravnim učincima raskida ugovora, a prema kojima u slučaju da dođe do raskida ugovora ona ugovorna strana koja je nešto unijela ima pravo da joj se to vrati i u prilog tome naveo i presudu Vrhovnog suda, te je naglasio da bi zapravo raskid ugovora izazvao niz drugih sporova. V.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina također je istakao kako to ima smisla u slučaju da se utvrdi da se radi o kaznenim djelima, a ovako da treba bit oprezan s tim u interesu Grada Sinja. 
        Vijećnik Sloven Poljak istakao je kako su oni u SDP-u i očekivali ovakav rasplet i da su se zato postavili kako jesu i da iz toga trebaju učiti i druge stranke. Vijećnik Sloven Poljak također je rekao da zadužnice nemaju smisla i da su rokovi istekli 2010. godine, a također je rekao da se zadužnice vraćaju kad su ugovorne obveze izvršene, a ako nisu izvršene da se onda aktiviraju. Vijećnik Sloven Poljak istakao je kako je očito da ugovorne obveze nisu izvršene što je vidljivo iz izvješća nezavisne revizorske kuće „HODICON“  i da u tom smislu treba ići rasprava. Vijećnik Sloven Poljak također je naglasio ulogu suda i Državnog odvjetništva, te je naglasio kako je sretna okolnost da ta firma nije propala i da treba zatražiti od Ministarstva financija i Državnog odvjetništva da se ta trakavica privede kraju. 
        Vijećnik Hrvoje Markulin u ime kluba vijećnika HDZ-a  upitao je vijećnika Slovena Poljaka zašto se nisu suprostavili i ministru Jovanoviću na izbacivanju projekta škole iz državnog proračuna, također je naglasio da se u drugom dijelu slaže sa vijećnikom Slovenom Poljakom, da se radi o problemu koji se vuče od 2004. godine, da treba zaštititi interese Grada i da je pitanje što mogu učiniti, jer je alat po njegovom mišljenju u rukama Ministarstva financija, suda i Državnog odvjetništva. Vijećnik Hrvoje Markulin također se osvrnuo na posljednju rečenicu ranije spomenutog dopisa koju je pročitao i vijećnik Stipislav Jadrijević, te je u tom smislu naglasio ulogu suda i Državnog odvjetništva kao i da se radi o ozbiljnim sudskim postupcima. Vijećnik Hrvoje Markulin istakao je da mogu pisati razne zaključke, sazivati izvanredne sjednice i izražavati nezadovoljstvo, ali da moraju imati na umu da ta firma još uvijek postoji, da u njoj radi 70-tak ljudi i da se nada da će se sve uskoro riješiti.
        Vijećnik Sloven Poljak naglasio je kako nije toliko bitna zadužnica nego da je najbitnije je li Promet d.o.o. Makarska došao do udjela na nezakonit način. Vijećnik Sloven Poljak također je rekao kako Državno odvjetništvo i sud moraju završiti svoj posao.  
        Vijećnik Stjepan Filipović-Grčić također je istakao kao važnu zadnju rečenicu predmetnog dopisa smatrajući da je bitno jedino što će napraviti Državno odvjetništvo i da u tom smislu mogu jedino tražiti od njega očitovanje. 
        Vijećnik Miro Bulj istakao je kako bi onda bilo najbolje temeljem tog dopisa napraviti Zaključak i uputiti ga Državnom odvjetništvu na što je vijećnik Stjepan Filipović-Grčić dodao da bi ministar Linić prije mogao doći do podataka od Mladena Bajića, jer da je jači od Gradskog vijeća. 
        Predsjedatelj je zaključio da ostaju pri iznesenim stavovima, da će gradonačelnik pratiti cjelokupnu situaciju i da ostaju pri zaključcima donesenim ranije na ovom Gradskom vijeću. 
       V.d. predstojnika Igor Vidalina nadodao je da je u tijeku jedan kazneni postupak pred Općinskim sudom u Sinju u kojem Grad sudjeluje u svojstvu oštećenika. 
      Nakon završene rasprave predsjedatelj je konstatirao da je Gradsko vijeće primilo na znanje Informaciju uz Odluku Ministarstva financija RH o povratu bjanko zadužnica društvu Promet d.o.o. Makarska. 
TOČKA 5.

     Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture Grada Sinja za 2012. g.

          Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom, Ankica Panza. 

           Predsjedatelj je pročitao stav Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Sinja za 2012. g.

          Vijećnik Stjepan Labrović upitao je v.d. pročelnicu Ankicu Panzu, vezano za uređenje ulice Domovinskog rata, da li će se trebati mijenjati DPU Ivaniša Nelipića i koliki će to biti trošak, na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da ako i bude troška da će biti zanemariv i da se radi o usklađenju.

          Vijećnik Davor Milošević upitao je vezano za parcele kod pravoslavne crkve koje su objedinjene kada se može očekivati početak radova u skorijoj budućnosti na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da nisu objedinjene, jer da katastar to nije htio provesti objasnivši im da imaju spoznaju da postoje neki sudski sporovi. Budući da ti sudski sporovi nisu zabilježeni u zemljišnim knjigama, v.d. pročelnica istakla je da su tražili mišljenje Državne geodetske uprave, te da su dobili odgovor da mogu ponovno podnijeti taj zahtjev i da će to biti riješeno. 
         Vijećnik Mate Glavinović postavio je pitanje vezano za izgradnju vodoopskrbnog sustava Gornje zone Obrovac, Bajagić, Čačijin dolac. Budući da je navedeno da će se u 2012. godini izvesti 80% predviđenih radova, a u u 2013. godini preostalih 20% radova, vijećnika Matu Glavinovića zanimalo je kada se može očekivati završetak tih  radova u 2013. godini, odnosno da li je moguće da ti radovi budu završeni u prvom kvartalu 2013. godine na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da bi prema svim procjenama radovi trebali biti završeni u prvom kvartalu 2013. godine. 
        Vijećnika Stjepana Labrovića zanimalo je, vezano za vojarnu Ivaniša Nelipića i obitelj Bilić koja ima put od 650 m2,  da li se razmišljalo o tome da obitelj Bilić dobije u zamjenu put na drugoj lokaciji na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da je to pitanje riješeno kroz Detaljni plan uređenja „ex vojarne Ivaniša Nelipića“.  
        Nakon završene rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Sinja za 2012. g. i konstatirao  da je Gradsko vijeće jednoglasno (13 „za“)  usvojilo  
   Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

Grada Sinja za 2012. g.

TOČKA 6.
          Prijedlog Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Sinja za 2012. g.
          Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom, Ankica Panza. 

          Predsjedatelj je pročitao stav Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Sinja za 2012. g.
         Bez rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Sinja za 2012. g. i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (11 „za“)  usvojilo 

         Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Sinja za 2012. g.
TOČKA 7. 

       Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2012. godinu

       Zamjenik gradonačelnika Zoran Vujanović obrazložio je Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2012. godinu za provedbu kojeg su   financijska sredstva osigurana ranije usvojenim Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu.  
       Predsjedatelj je pročitao stavove Odbora za Proračun i financijsku kontrolu i Odbora za društvene djelatnosti prema kojima je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2012. godinu.

       Vijećnika Matu Glavinovića zanimalo je pitanje visine naknade voditeljice zbora u Udruzi „Sinjski slavuji“ na što je zamjenik gradonačelnika Zoran Vujanović odgovorio da   naknada vođenje zbora iznosi 3.000,00 kuna, a da ta voditeljica vodi i dječji zbor u toj udruzi.

Također zamjenik gradonačelnika Zoran Vujanović naglasio je kako je ovo Gradsko vijeće donijelo Odluku o kriterijima vrednovanja i financiranja programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za područje kulturno-umjetničkog amaterizma, da ta Odluka stupa na snagu 01.01.2013. godine i da je usmjerena u pravcu da ne bude više tih nedoumica tko koliko radi i koliku naknadu dobiva budući da su do sada voditelji udruga paušalno plaćani. 
         Vijećnik Davor Milošević predložio je izraziti potrebe u kulturi u postotku od proračuna, te je pozdravio odluku Grada vezano za Gradsku glazbu Sinj na što se nadovezao vijećnik Miro Bulj istaknuvši da je za to potrebna analiza odnosno izrada strategije razvoja.  

         Zamjenik gradonačelnika Zoran Vujanović podsjetio je da su već usvojili Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2012. godinu u kojem je sadržan i ovaj predloženi iznos povećanja javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2012. godinu.  
         Nakon završene rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2012. godinu i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (15 „za“) usvojilo  
         Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Sinja za 2012. godinu.

TOČKA 8. 

         Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu  Grada Sinja za 2012. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u športu grada Sinja u 2012. godini

        Gradonačelnik Ivica Glavan obrazložio je Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu  Grada Sinja za 2012. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u športu grada Sinja u 2012. godini objasnivši razloge povećanja sredstava (dio za isplatu po pravomoćnim presudama za KK Alkar i NK Glavice, a ostatak će ostali klubovi linearno  podijeliti, osim ŽRK).

         Predsjedatelj je pročitao stavove Odbora za Proračun i financijsku kontrolu i Odbora za društvene djelatnosti prema kojima je razmotren i jednoglasno se prihvaća Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu  Grada Sinja za 2012. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u športu grada Sinja u 2012. godini. 
         Vijećnik Hrvoje Markulin upitao je gradonačelnika u kojem svojstvu je obrazložio ovaj prijedlog (gradonačelnika ili predsjednika Športske zajednice) na što je gradonačelnik odgovorio da ga je obrazložio i u jednom i u drugom svojstvu, legitimno, ističući koliko je dao sebe i svog slobodnog vremena kao predsjednik Športske zajednice. 
         Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvlje u ime kluba vijećnika SDP-a predložio je amandman – da se tekuća rezerva smanji sa predviđenih 200.000,00 kuna na 150.000,00 kuna, a 50.000,00 kuna da se usmjeri  NK Glavice (opterećen žiro-račun pravomoćnom i ovršnom sudskom presudom) na što je gradonačelnik odgovorio da bi prihvaćanjem predloženog amandmana poremetili praksu linearne raspodjele sredstava, da će naći načina da im pomognu i da su razgovarali sa direktorom NK Glavica (radi se o 30.000,00 kuna), te je u tom smislu  predložio povlačenje amandmana. 

         Vijećnik Stjepan  Labrović predložio je da se od 150.000,00 kuna predviđenih za DV „Čarobni pianino“ 105.000,00 kuna prebaci za šport i 45.000,00 kuna za radnike  Autoprijevoza na što mu je odgovoreno da je rebalans proračuna usvojen i da se radi o sredstvima od športa. Gradonačelnik Ivica Glavan obrazložio je također razloge zbog koji to nije moguće napraviti, kao i razloge povećanja sredstava za DV „Čarobni pianino“ , povećanje broja djece, na što je vijećnik Stjepan Labrović naglasio da nije znao da je došlo do povećanja broja djece i da mu je to netko ranije trebao reći.
          Nakon završene rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu Grada Sinja za 2012. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u športu grada Sinja u 2012. godini i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (13 „za“) usvojio 

       Izmjene i dopune Programa javnih potreba u športu  Grada Sinja za 2012. godinu i Plana sredstava za sufinanciranje potreba u športu grada Sinja u 2012. godini. 
 TOČKA 9. 
       Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu

       Zamjenik gradonačelnika Zoran Vujanović  obrazložio je Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu.
       Predsjedatelj je pročitao stavove Odbora za proračun i financijsku kontrolu i Odbora za Proračun prema kojima je razmotreno i prihvaća se jednoglasno Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu. 

       Bez rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu i konstatirao da je jednoglasno (12 „za“) prihvaćeno 
       Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu.
TOČKA 10.
          Izvješće o radu športskih udruga Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu
          Gradonačelnik Ivica Glavan obrazložio je  Izvješće o radu športskih udruga Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu s osvrtom na ulogu Odbora za Proračun i financijsku kontrolu. 

          Predsjedatelj je pročitao stavove Odbora za Proračun i financijsku kontrolu i Odbora za društvene djelatnosti prema kojima je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu športskih udruga Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu. 
         Vijećnik Stjepan Labrović naglasio je kako je dobro što večeras imaju na jednom mjestu osobe koje u svojim športskim udrugama rade volonterski i da im na tome treba zahvaliti.  
         Predsjednik Milan Smoljo koji je ujedno i predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu osvrnuo se na rad navedenog Odbora i napredak koji su postigli, također je rekao kako je na sjednici nazočno nekoliko predstavnika športskih udruga preko 100.000,00 kuna i da stoje na dispoziciji za eventualna pitanja. 

       Gradonačelnik Ivica Glavan zamolio je predsjednika ženskog rukometnog kluba „Sinj“ Branka Matića da ukratko kaže o svom volonterskom radu u navedenom klubu, uvjetima, broju djevojčica, natjecanjima itd., te mu je uputio riječi pohvale.  Željko Matić se osvrnuo na svoj rad u ženskom rukometnom klubu, na kategorije natjecanja, postignute rezultate, uvjete rada i uspjehe, te je istakao kao veliki problem hladnu športsku dvoranu.  
       Zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš istakla je kako su kroz medije često prozivani predsjednici športskih klubova da veliku većinu prihoda čine upravo sredstva iz gradskog proračuna, a sredstva od sponzorstva da su minimalna, u tom smislu zamjenica gradonačelnika upitala je predsjednika KK Alkar Denisa Katića koliko je danas teško doći do sponzorstva. Predsjednik Denis Katić ukratko je rekao kako je biti predsjednik KK Alkar, govorio je o odricanjima koja zahtjeva ta funkcija, te o vrstama sponzorstva s obzirom na način stjecanja istog istaknuvši da još više treba sponzorirat klubove iz gradskog proračuna, jer da je to najčistiji novac. Zamjenica gradonačelnika Elena Perković-Paloš zahvalila se predsjedniku KK Alkar i istakla kako misli da je danas teško doći do sponzorskog novca.  
       Vijećnik Mate Glavinović istakao je kako mu je drago čuti razmišljanja predsjednika športskih klubova koji se bore za opstanak, a vezano za financijska izvješća vijećnik Mate Glavinović istakao je da neke športske udruge plaćaju računovodstvene usluge, neke da ne plaćaju, te je u tom smislu predložio da se oformi jedinstveni knjigovodstveni servis putem javnog natječaja za sve športske udruge. Vijećnik Mate Glavinović istakao je kako bi se na taj način vjerojatno stvorio jedan dio sredstava budući da bi ukupan trošak bio manji od troška kojeg ima svaka športska udruga kad plaća za svoje računovodstvene usluge. 
        Gradonačelnik Ivica Glavan odgovorio je da su već pričali o tome, ali da još nisu našli način na koji bi to proveli, također je posebno istaknuo ulogu Odbora za Proračun i financijsku kontrolu koji je, po mišljenju gradonačelnika, to ipak stavio u neke okvire i ispravio određene nedostatke. 

        Vijećnik Dragan Podrug prigovorio je gradonačelniku što nije dao ostavku na mjesto predsjednika Športske zajednice u trenutku kad je postao gradonačelnik da ga zlonamjerni ne bi prozivali zbog sukoba interesa. Gradonačelnik Ivica Glavan rekao je da dok god ga svi ti ljudi budu podržavati, da će on na taj način nastaviti djelovati u društvenom životu Grada i da  sve  radi potpuno besplatno. 
           Nakon završene rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje  Izvješće o radu športskih udruga Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (15 „za“) prihvatilo 

           Izvješće o radu športskih udruga Grada Sinja s financijskim izvješćima za 2011. godinu. 
TOČKA 11.

           Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta Sinj za 2011.godinu
           Uvodno obrazloženje dao je ravnatelj Kulturno umjetničkog središta Sinj Boris Filipović-Grčić.

           Predsjedatelj je pročitao stavove Odbora za proračun i financijske kontrolu i Odbora za društvene djelatnosti prema kojima je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta Sinj za 2011.godinu.
           Vijećnik Mate Glavinović upozorio je na pogrešno navedenu godinu u tablici na kraju Izvješća,  a također je prigovorio da podneseno Izvješće ne sadrži financijsku analitiku i da ubuduće financijska analitika mora biti sastavni dio predmetnog Izvješća kad dolazi na razmatranje Gradskom vijeću.    

           Zamjenik gradonačelnika Zoran Vujanović istakao je kako svakodnevno surađuje sa KUS-om i u tom smislu je izrazio pohvale za rad zaposlenika KUS-a, također je rekao kako ga je u početku bilo strah da će KUS postati samo tehnička služba, ali da se brzo uvjerio da se radi o kvalificiranim ljudima, koji imaju veliku volju za rad i čine uigranu ekipu zbog čega misli da će svaki dan rasti njihova važnost. 

           Nakon završene rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta Sinj za 2011.godinu i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (15 „za“ ) prihvatilo 
         Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta Sinj za 2011.godinu.
TOČKA 12. 
          Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta-Sinj, broj 1/2-2012
          Uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

          Predsjedatelj je pročitao stavove Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbora za društvene djelatnosti prema kojima je razmotren i jednoglasno prihvaćen          Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta-Sinj, broj 1/2-2012. 

           Bez rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta-Sinj, broj 1/2-2012 i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (15 „za“) donijelo

         Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta Kulturno umjetničkog središta-Sinj, broj 1/2-2012. 

TOČKA 13. 

      Prijedlog Zaključka o uporabi dobiti trgovačkog društva Kamičak d.o.o. za 2011. godinu 
      Uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

      Predsjedatelj je pročitao stav Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Zaključka o uporabi dobiti trgovačkog društva Kamičak d.o.o. za 2011. godinu.  

      Bez rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o uporabi dobiti trgovačkog društva Kamičak d.o.o. za 2011. godinu i konstatirao da je Gradsko vijeće većinom glasova ( 9 „za“, 3 „suzdržana“)  donijelo 
     Zaključak o uporabi dobiti trgovačkog društva Kamičak d.o.o. za 2011. godinu.  

TOČKA 14.  

       Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu: održavanje makadamskih kolnika i poljskih putova
         Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom, Ankica Panza. 

         Predsjedatelj je pročitao stav Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu: održavanje makadamskih kolnika i poljskih putova.

          Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje u ime kluba vijećnika SDP-a istakao je kako je na početku sjednice vijećnik Miro Bulj iznio određene pretpostavke i da bi ih sad volio čuti, ali je utvrđeno da vijećnik Miro Bulj u tom trenutku nije bio nazočan u Gradskoj vijećnici.

          Bez rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu: održavanje makadamskih kolnika i poljskih putova i konstatirao da je Gradsko vijeće           jednoglasno (13 „za“) donijelo

          Odluku o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu: održavanje makadamskih kolnika i poljskih putova. 
TOČKA 15. 
          Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: sakupljanje i zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja
         Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom, Ankica Panza. 

         Predsjedatelj je pročitao stav Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: sakupljanje i zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja.
          Bez rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: sakupljanje i zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno ( 14 „za“) donijelo

       Odluku o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javnih površina u dijelu: sakupljanje i zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja. 
      TOČKA 16.
         Prijedlog Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti - prijevoz putnika u javnom prometu

         Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom, Ankica Panza. 

         Predsjedatelj je pročitao stav Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti - prijevoz putnika u javnom prometu. 

          Vijećnika Stipu Jadrijevića-Cvrlju zanimalo je, s obzirom na negativna iskustva sa Autoprijevozom i navedenim linijama, da li se mogu kao Grad osigurati ako Autoprijevoz opet bude kalkulirao oko navedenih linija kao nerentabilnih na što je v.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila da, ukoliko se danas donese predložena odluka o izboru koncesionara slijedi sklapanje ugovora u kojem se Grad može osigurati za slučaj da koncesionar ne obavlja posao kako treba. 
           Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje ustrajao je u prijedlogu da  se svakako pronađe način da se Grad pravno zaštiti u slučaju da Autoprijevoz navedene linije proglasi nerentabilnim i obustavi prijevoz putnika prema tim odredištima. 

           Gradonačelnik Ivica Glavan nadovezao se i istakao kako je županija  u proračun stavila stavku – subvencija nerentabilnim linijama (područje Sinja, Imotskog, Vrgorca) u iznosu od 1.800.000,00 kuna, a koje stavke ranije nije bilo, gradonačelnik je također istakao kako se mogu ugovorom zaštiti i da je glavni interes da se te linije ožive i pokrenu.
            Vijećnik Stipe Jadrijević-Cvrlje istakao je kako je to za pohvalu, te ga je zanimala mogućnost da se ugovori plaćanje penala u slučaju raskida ugovora i neispunjavanja obveza od strane Autoprijevoza. 

            Vijećnik Mate Glavinović posebno je istakao linije Sinj-Donje Glavice-Han-Gljev-Priorica-Sinj i  Sinj-G.Glavice-Han-Bajagić-Sinj budući da je zadnji polazak autobusa u 13h, 14h, da ne zna tko je to sastavljao i jesu li se vodili nekim statistikama,  te je u tom smislu predložio uspostavljanje linije i u popodnevnim satima budući da se radi o velikim naseljima. V.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila je da je prilikom raspisivanja javnog natječaja to određeno u dogovoru sa odgovarajućim mjesnim odborom, dakle to su  linije koje su bile i prije i koje su najčešće korištene.
             Vijećnik Stjepan Labrović naglasio je kako se Povjerenstvo sastalo 11.10.2011.g., a danas da se donosi odluka i da li je to u skladu sa zakonom. V.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila je da je odluka trebala biti donesena davno, ali da se nije smatralo prikladnim, bar od strane gradonačelnika da se takav prijedlog uputi na Gradsko vijeće u vrijeme kad su imali vrlo velike  prijepore sa Autoprijevozom. Vijećnik Stjepan Labrović istakao je kako je po njemu trebalo raspisati novi natječaj. V.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila je da ovo Gradsko vijeće može donijeti odluku o izboru koncesionara kao i odluku da ne izabire predloženog koncesionara s čime ne bi dobili ništa, jer opet ne bi imali linije. Vijećnik Stjepan Labrović izrazio je nezadovoljstvo predloženim linijama (Sinj-Donje Glavice-Han-Gljev-Priorica-Sinj i  Sinj-G.Glavice-Han-Bajagić-Sinj) istaknuvši da su relacije  kontradiktorne, a također se osvrnuo i na cijene prijevoza istaknuvši da više nema zona i da su sve cijene prijevoza iste bez obzira gdje putnik uđe u autobus. 
            Vijećnik Miro Bulj je podržao izjave vijećnika Stipe Jadrijevića-Cvrlje o potrebi da se Grad pravno zaštiti, također je naglasio važnost i potrebu uvođenja poslijepodnevnih linija, a zanimalo ga je na koji je način riješeno pitanje prijevoza za Zelovo. V.d. pročelnica Ankica Panza odgovorila je da su za Zelovo imali prijevoznika financiranog od strane Grada  koji je prestao voziti na intervenciju roditelja koji su rekli da će samostalno voziti svoju djecu. Gradonačelnik Ivica Glavan također je naglasio, vezano za Zelovo, da se svakom roditelju isplaćuje mjesečno putni trošak po djetetu u iznosu od 840,00 kuna  i da se jedino tako mogao riješiti  taj problem budući da se radi o četvero djece. 

           Vijećnik Miroslav Barać istakao je kako i drugi gradovi imaju taj problem, a ne samo Sinj i da se treba ugledati na rješenja drugih gradova, pa je u tom smislu naveo kao primjer gradove koji su kupili autobus i zaposlili vozača za vožnju nerentabilnim linijama. 
           Nakon završene rasprave, predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti - prijevoz putnika u javnom prometu i konstatirao da je Gradsko vijeće većinom glasova (14 „za“ 1 „suzdržan“)  donijelo

         Odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti - prijevoz putnika u javnom prometu.
         Predsjedatelj je na kraju sjednice upoznao sve vijećnike sa činjenicom da su Udruge proistekle iz Domovinskog rata Grada Sinja  30. studenoga 2012. godine dostavile svoju Inicijativu o proglašenju počasnim građanima Grada Sinja generala Ante Gotovine i Mladena Markača, a koju inicijativu je razmotrio Odbor za javna priznanja Grada Sinja.  

          Predsjednik Odbora za javna priznanja dr. Stipislav Jadrijević u ime Odbora za javna priznanja istakao je kako je Odbor razmotrio i jednoglasno podržao podnesenu Inicijativu uz naputak da predlagatelji Inicijative pribave osobnu suglasnost generala Ante Gotovine i Mladena Markača nakon čega bi se utvrdio prijedlog koji se dostavlja Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje. Predsjednik Odbora Stipislav Jadrijević napomenuo je da ukoliko predlagatelji ne budu mogli doći u kontakt sa generalima, da će ih on osobno kontaktirati. 
          Vijećnik Davor Milošević predložio je da braniteljske udruge kojima i sam pripada upute inicijativu preko Gradskog vijeća Hrvatskom saboru da se dan kad je donesena oslobađajuća presuda za generale obilježava kao spomendan, budući da tog dana nije samo donesena oslobađajuća presuda za generale nego je i skinuta ljaga sa Domovinskog rata.   
Sjednica završena u 20,15.

Zapisničar:                                                                                 Predsjednik Gradskog vijeća:

Mirela Perković,v.r.                                                                      Milan Smoljo, dipl.oec.,v.r.
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